
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Για τον Υπουργό Υγείας.     

 

Θέμα: «Καταγγελίες του “Συλλόγου Εργαζομένων του ΓΝ Χαλκίδας” για μεθοδεύσεις εκχώρησης λειτουργιών 

και υποβάθμιση του Τμήματος Διατροφής του Νοσοκομείου» 

 

Ο Βουλευτής Συμεών Κεδίκογλου καταθέτει ως Αναφορά, σύμφωνα με το άρθρο 125 ΚτΒ, για τον 

Υπουργό Υγείας, την ανακοίνωση-καταγγελία του «Συλλόγου Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκίδας» 

σχετικά με τη συστηματική και εσκεμμένη υποβάθμιση του Τμήματος Διατροφής του Νοσοκομείου, η οποία 

πλέον οδηγεί σε απόπειρα εκχώρησης κρίσιμων λειτουργιών σε ιδιώτες. 

Συγκεκριμένα, ο Σύλλογος καταγγέλλει ότι την Παρασκευή 03/04/2026 αναρτήθηκε στη «Διαύγεια» 

διαγωνισμός για την ανάθεση οικονομοτεχνικής μελέτης σε εμπειρογνώμονα (προκειμένου να αξιολογηθεί η 

μετάβαση σε υπηρεσίες «catering»), με ασφυκτική προθεσμία υποβολής προσφορών έως τις 06/04/2026. Μόλις 

μία ώρα αργότερα. δημοσιεύθηκε δεύτερος διαγωνισμός για υπηρεσίες σίτισης («catering»), με καταληκτική 

ημερομηνία τη Μεγάλη Πέμπτη 09/04/2026. Σύμφωνα με τον Σύλλογο, από τις εξαιρετικά περιορισμένες αυτές 

προθεσμίες και τη μεθοδευμένη χρονική αλληλουχία των ενεργειών συνάγεται ότι πρόκειται για προειλημμένες 

αποφάσεις, που επιχειρούν να παρακάμψουν κάθε ουσιαστική διαδικασία και να επιβάλουν με διαδικασίες 

εξπρές την ιδιωτικοποίηση της σίτισης. 

Επιπλέον, ο Σύλλογος επισημαίνει ότι η εξέλιξη αυτή αποτελεί συνέχεια μιας πολιτικής απαξίωσης του 

Τμήματος Διατροφής, που εκδηλώνεται μέσα από περικοπή κονδυλίων, υποστελέχωση, και υποβάθμιση του 

έργου και της προσφοράς των εργαζομένων. Δηλαδή, καταγγέλλει ότι το Τμήμα οδηγήθηκε σε αποδυνάμωση 

και τώρα εκχωρούνται βασικές λειτουργίες του σε ιδιωτικά συμφέροντα. Παράλληλα, θέτει κρίσιμα ερωτήματα 

που αφορούν τόσο το ανθρώπινο δυναμικό όσο και τη δημόσια περιουσία και συγκεκριμένα ρωτά τι πρόκειται 

να συμβεί με το προσωπικό του Τμήματος Διατροφής, αλλά και τι σχεδιάζεται για τον εξοπλισμό του, ο οποίος 

έχει αγοραστεί με δημόσιους πόρους, και δεν μπορεί να μετατραπεί σε εργαλείο εξυπηρέτησης ιδιωτικών 

συμφερόντων. 

Τέλος, ο Σύλλογος τονίζει ότι δεν μπορεί να γίνει ανεκτή η περαιτέρω απαξίωση και ιδιωτικοποίηση 

κρίσιμων υπηρεσιών του Νοσοκομείου και ζητά την απόσυρση των διαγωνιστικών διαδικασιών, την ενίσχυση 

του Τμήματος Διατροφής με μόνιμο προσωπικό, καθώς και τη διασφάλιση επαρκών πόρων για την ποιοτική και 

ασφαλή λειτουργία του.  

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 8 Απριλίου 2026. 
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